

ЛЕВЫКИН АНАТОЛИЙ ПЕТРОВИЧ



Директор ТОГБОУ СПО «Политехнический колледж»

Дата и место рождения: 10 апреля 1962 года, село Троицкая Вихляйка Сосновского района Тамбовской области, в многодетной семье. Отец Левыкин Пётр Филиппович, пенсionер. Мать Левыкина Александра Филипповна, мать-героиня.

В 1979 году оканчивает Атманово-Угловскую среднюю школу Сосновского района.

С 1979 по 1982 гг. — учёба в Тамбовском техникуме железнодорожного транспорта, квалификация «техник-электрик».

С мая 1982 года служба в Советской Армии (войска связи, артиллерийский полк, Брест, Белоруссия), сержант запаса.

С 1984 года — учёба в Горьковской высшей школе милиции.

С 29.08.88 по 30.06.2006 - работа в органах внутренних дел Тамбовского района Тамбовской области. Оканчивает службу в звании подполковника милиции.

С 01.07.2006 возглавляет одно из старейших образовательных учреждений политехнического профиля - профессиональный лицей №12.

Под его руководством в лицее созданы материально-технические, организационно-педагогические, научно-методические предпосылки для его перевода из режима функционирования в режим развития: в 2007 году лицей получает статус «Тамбовское областное государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Политехнический колледж».

В 2008 году Политехнический колледж признан победителем национального проекта «Образование», получен грант 30 миллионов рублей. Благодаря умелому хозяйствованию, за счет активного привлечения внебюджетных средств открыты реальные возможности для внедрения в образовательный процесс современных информационных технологий, приобретена компьютерная техника, мультимедийное оборудование, электронные учебные пособия для повышения качества профессиональной подготовки выпускников. Учебные кабинеты оснащены современными тренажерами и оборудованием для отработки практических навыков в соответствии с требованиями ФГОС СПО.

Расширен перечень подготавливаемых профессий и специальностей, востребованных в Тамбовской области. Сегодня колледж на современной учебно-производственной базе готовит сварщиков (электросварочные и газосварочные работы), электромехаников по холодильному и торговому оборудованию, автомехаников, операторов связи, машинистов локомотива, специалистов по техническому обслуживанию и ремонту автомобильного транспорта, по строительству железных дорог, путей и путевого хозяйства, по организации перевозок и управлению на транспорте (на ж/д транспорте), по технической эксплуатации подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования, по почтовой связи.

Обучение бесплатное, выплачиваются стипендии. Диплом государственного образца. Гарантированное трудоустройство.

Известен как грамотный организатор, квалифицированный управленец. Отличается высокой работоспособностью, дисциплинированностью, пунктуальностью. Ценит профессионализм, ответственность. Основной принцип его работы - разумное сочетание лучших традиций с поисками и внедрением эффективных форм обучения и воспитания студентов в изменяющихся социально-экономических условиях. Ведет целенаправленную работу по одному из ведущих направлений развития образования — создание системы непрерывного образования специалистов транспортного профиля. С 2007 по 2012 гг. на базе колледжа открыты и успешно функционируют: Ресурсный центр по профессиям транспорта, Центр сертификации, Центр профориентации, Бюро по трудоустройству выпускников.

Из наград: Благодарность начальника ЮВЖД филиала ОАО РЖД Володько А. И. «за многолетнее плодотворное сотрудничество, высокий профессионализм, большой вклад в работу по подготовке кадров»; Благодарности областного управления образования и науки.

Семейное положение: женат. Двое детей.

Увлечения: лыжи, волейбол, автомобили.

Любимое изречение: «Если сегодня ты будешь делать то, что делал вчера — завтра ты будешь иметь то, что имеешь сегодня» (Джим Рон).

Организация: ТОГБОУ СПО «Политехнический колледж».

Адрес: 392009, г. Тамбов, ул. Петропавловская, 3

Телефон/факс (4752) 44-03-07, 44-03-41, 44-03-28.

E-mail: proflicev@vandex.ru